



妈妈拄拐杖全天陪考

称身体不舒服精神上有安慰



在众多送考的背影中，一位妻子一手拄着拐杖、一手被丈夫扶着的背影引起了记者的注意。这对父母从新站区磨店那边赶来送女儿考试，母亲手术并发症，腿脚不灵便，走路还要靠拐杖。“宾馆太贵了，没舍得住，中午就在考场附近吃顿饭，孩子趴着打会瞌睡。”腿脚不便，仍坚持陪女儿考试，母亲称，在这陪着她心里舒服点。

丈夫骑电动车送女儿 妻子坐公交到考点

记者了解到，该男子姓王，夫妻俩家住磨店那边，距离合肥六中(南区)考点相当远。“早上七点就要准备出发了”，王先生的妻子说。

他们没有选择在考点附近住宾馆。当问及原因时，夫妻俩很不好意思地流露，宾馆价格太贵。“听说一般都是一百多，到高考就好几百甚至上千了，哪有那个钱啊。”而他们也有自己的解决办法，早上王先生先提前把拄着拐杖行动不便的妻子送上公交车，自己再骑电动车载着女儿来考点，一家三口在考点门口“会合”，考完以后，再按照来时的办法返回。

陪考虽然身体不舒服 但精神上有安慰

中午时间，王先生夫妻俩没有休息，而午休对于女儿来说，也是随便“对付”一下。“先带着女儿在考点附近吃顿饭，让女儿找地方趴着睡一会，下午就继续考试了。”

而王先生则要带着妻子走一会，再停下来坐一会儿，然后再走走。王先生告诉记者，其妻子多年前做手术时有了并发症，导致残疾，行动不便。“这段时间好多了，以前都要坐轮椅的。”王先生的妻子说，虽然现在能勉强走路，但是要依靠拐杖，且不能多走。当问及身体不好，为何没在家休息时，她说，“家中条件不好，所以女儿比同龄人吃了更多苦，陪考虽然身体不舒服，但是在精神上有安慰。”

谈到高考过后，王先生和妻子称，想让孩子去打工，“在家附近给她找个超市做促销就挺好，又能锻炼沟通能力。”夫妻俩说，想尽量让孩子选一个离家较近的大学，能经常见到女儿。

记者于彩丽文/图

高考首日 孕妇考生未现身

怀孕八个多月、30岁左右……高考开始之前，外界都在猜测这名特殊的高考考生，她叫什么？为什么现在才来高考？她的背后有怎样的故事？昨日是高考的第一天，当我们等待着她挺着肚子走进考场时，她却让大家都扑了个空。

6月6日是看考场的日子，记者在考点足足等候三小时并未发现“孕妇考生”的身影。

7日7:30，高考第一天，记者早早在合肥世界外国语学校的考点外等候；

7日8:30，距离开考还有半个小时，记者猜测着，也许她为了避开高峰，就要来了……

7日9:00，正式开考，她还是没有出现，会不会有什么特殊情况迟到了？

7日9:15，按照规定，开考15分钟后考生就不能进考场了，孕妇考生始终没有现身。

7日11:30，高考语文考试结束，所有考生离开考点；15:00，数学开考；17:00，高考第一天结束了，她始终没有出现。

随后，记者联系了考点的相关负责人。

“由于之前一直处于保密状态，语文开考后我们才得到消息，截至6月6日18点，这名考生还没有去领取准考证。”负责人告诉记者，虽然孕妇考生缺考语文和数学了，但并不意味着她不能参加别的科目的考试，“只要她想，随时可以去领取准考证参加考试。”

为防止“孕妇考生”突然出现在某个科目的考试现场，在高考期间，医护设备、人员等并不会撤走，直到所有科目考试结束。记者 沈娟娟

马虎考生遗失身份证 民警帮查身份顺利考试

星报讯(顾承飞 记者 吴传贤)6月7日，高考第一天，为给广大考生营造良好有序的考试环境，淮南市公安局谢家集分局平山派出所组织警力为考生保驾护航。

“警察叔叔，我身份证找不到了，进不去考场怎么办？马上就要考试了……”7日上午8点多，一名女生哭着向民警请求帮助。在现场执勤的民警顾承飞先安抚了考生情绪，随即将其带到分局户政集中办理大厅，为其开具了户籍证明。根据民警开具的户籍证明，该考生赵某顺利地进入了考场。

如厕难，移动公厕“上阵”

“168中学考点共设有89个考场，预计有5000名的家长陪考。由于考场周边公厕有限，考试当天可能出现如厕难的问题。”合肥经开区相关负责人告诉记者，已在168中学考点北侧安设了两处流动公厕，方便家长如厕。 吴杰 记者 沈娟娟



1977年，合肥高考监考证。

高考故事

忘带橡皮，考场内临时借

“怎么办？我忘带橡皮擦了。”合肥世界外国语学校外，一名考生检查完自己的考试用品后显得很焦急。

还没等她说完，一旁送考的家长中就有人热心地帮起了忙：“别着急，你到××考场去找×××，我给他准备了两块橡皮，你去找他借用一下，快去吧！” 记者 沈娟娟

私家车爱心送考十年

陈清阳是合肥市一名普通市民，从2007年开始参与爱心送考至今，他已经连续10年爱心送考。陈清阳今年50岁，每年除了“一对一”接送考生外，在路上碰到招手的高考生，他也会开着私家车将考生送到指定地方。

接送上百名考生，陈清阳也有一套规则跟考生相处：“少说话，放点音乐帮考生舒缓情绪。”孙剑霞 记者 沈娟娟

忘带铅笔，工作人员跑腿

孩子刚走进考场，送考的家长中就有一位妈妈急得差点哭出来：“孩子要用的2B铅笔没带进去，还在我手里，我能不能进去送给他啊？”听到她的请求，合肥世界外国语学校的工作人员立马询问了考生所在的考场号和姓名，替这位妈妈将铅笔送进了考场。 记者 沈娟娟

高考花絮

抱狗送考，希望有好运

在送考的人群中，还有一个特殊的群体特别引人注目：宠物狗。仅仅一个上午，记者在考点就偶遇了4只宠物狗，它们都是被主人抱着来送考的。

“它叫丢丢，曾经给我们家带来过好运，所以抱它来送考，也是希望把好运传递给孩子，考上理想的学校。” 记者 沈娟娟



等孩子间隙，车上打盹

考生们在考场内奋笔疾书，而等待的家长却迟迟不愿散去。有一位家长坐在自己的电动车上等孩子。因为太疲惫，她趴在电动车的扶手上就睡了……

记者 沈娟娟



『赢考2016』
扫码可随时浏览

本版统筹王涛

德众金融两周年运营报告深度解读： 70、80后仍是P2P投资主体 90后理财意识增强

2016年6月6日，安徽省目前成交规模最大的互联网金融(P2P)平台德众金融在两周年之际举办了全国媒体见面会。当天的见面会上，德众金融发布了两周年运营报告，公开披露运营数据。作为行业代表性平台，从德众金融的这份报告中，可以窥见部分互联网金融尤其网贷行业的发展现状和趋势。

自去年底以来，监管提速、政策收紧，行业风险也呈现集中暴露的趋势，但是整个网贷行业仍处于发展

上升期，累计成交量突破2万亿元。行业面临的“低气压”也并未让规范优质平台遇冷。德众金融发布的周年报显示，上线两年，平台始终保持着稳健增长，截至2016年6月5日，平台累计成交量近23.5亿元，交易余额近11.7亿元，继续领跑安徽互联网金融发展。值得注意的是，从2014年6月平台上线，到2015年8月底成交量达10亿，用了14个月的时间；而从10亿到20亿，仅用了7个月时间，用时缩短了一半。

根据报告显示，运营两年以来，德众金融共为投资人赚取收益8000多万元。据平台投资人画像显示，以年龄段划分，70、80后仍是投资主体，具体80后占31.3%、70后占27.4%；其次是60后，占21.5%。此外，相比相较平台上线后第一个周年的数据，在过去的一年中德众金融投资人中90后占比明显上升，90后占比7.3%。

邹传科